

『人間の営みがわかる地理学入門』 正誤表

2017/04/25現在

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版・2刷 口絵・p.17	図1-2	西海岸性気候	西岸海洋性気候
初版 p.68	2行目	40000～5000m	4000～5000m
初版・2刷 p.108	2行目	人類は、約400万年前に東アフリカで誕生し、それはアウストラロピテクスのアファール猿人の発見で裏付けられているが、猿人から原人、	人類は、約700万年前(最近の説では800万年前)にアフリカで誕生し、猿人から原人、
初版 p.118	8行目	日本人大使館	日本大使館
初版・2刷 p.128	表2-1	マレー／インドネシア fia マダガスカル ika	マレー／インドネシア ikan マダガスカル fia
初版 p.157	4行目	ミャオ族、満族、チベット族	ミャオ族、チベット族
初版 p.245～247	写真3-23～26 キャプション	(2002年)	(1998年)
初版・2刷 p.254	1行目	日野瞬也	日野舜也
初版 p.260	7行目	南米をラテンアメリカ、	中南米をラテンアメリカ、
初版・2刷 p.283	7行目	諏訪兼位(2014)	諏訪兼位(2015)